

我们就在您身边

百余市民听讲座购物上当

C03 综合

## 网上订购特价机票受骗

C04 96706

**2010.9.12 星期日 济南天气**:今天:晴间多云,19℃~31℃ 明天:晴间多云,20℃~31℃。(济南气象台提供)

C01-C08

从济西和东郊两路调水弥补管道合口施工期间的用水缺口

## 日增7万方地下水补给城北

www.qlwb.com.cn

本报9月11日讯(记者 师 文静 赵伟 王光照)11日, 记者了解到,济南市政府批准 济南水业集团调取地下水补给 管道合口施工期间的用水缺口。济南水业集团决定每天从 济西增调2万方,从东郊水厂增 调5万方,每天共7万方地下水 补给缺水区域。其余供水缺口 从其他地表水厂调配。

记者了解到,由于清河北路南侧的新旧供水主管道进行合口,施工期间该片区供水支管线将产生15万吨供水缺口,为尽量缩小受影响居民的范围,济南水业集团提前向市政府申请抽调地下水,并于7日得到批准。

济南水业集团副总经理王建军告诉记者,由于省城肩负着

保泉的重要责任,地下水的抽取受到严格的限制。在保证不超过每日13万方地下水抽取量的前提下,济南水业集团合理均衡了地下水的抽取,决定将济西的地下水供给由每天3万方提升到5万方,东郊水源地供水量由目前的每天3万方提高到8万方,每天共增补地下水7万方。

记者了解到,济西供水一期工程建设规模为10万吨/日,主要水源来自长清桥子李、冷庄。考虑到保泉等实际情况,省城只启用3万吨/日的规模。此次管道合口省城北部地区大缺水,增补的2万方/日将主要用来供给省城北部南至堤口路的无影山片区,以及济泺路两侧地区的缺水。

王建军告诉记者,由于本次施工将关停板桥加压站,省城东部吃水用户也将大受影响,为此,济南水业集团增调了东郊水源地的地下水补给七里河加压站。这样,东外环以东、工业南路以北、化纤路以西、辛祝路以南的大片范围将供给地下水。北园大街两侧及山大南路(闵子骞路一东外环),山大北路(洪楼南路一东外环)两侧也将补给地下水。

王建军表示,补给地下水的区域或许会出现不稳定的情况,可能影响高层住户的用水,对于这种情况,济南水业集团将会派工作人员到现场开启消防栓供水,以方便市民取水。消防栓所供的水,属于市政公管网供水,水质有保障。

## 狼猫山水库昨起送水

主供经十东路、解放东路两侧以及奥体片区

本报9月11日讯(记者 师文静 赵伟 王 光照)11日,记者了解到,为了补给清河北路管面水,济南水上引发的缺水,济南水业集团开启狼猫山水水库过水。主要供给范围为经十东路、解放东路两侧以及奥体片区。

济南水业集团副总 经理王建军告诉记者, 由于清河北路新旧管线 合口要求关停板桥加压 站,这样将直接影响奥 体加压站的运行,经 东路两侧以及奥体片区 市民的吃水将更受地 响。为此,济南水业 团11日启动了停工多日 的狼猫山水库。

王建军告诉记者, 由于今年雨量充足,狼 猫山水库的蓄水量已经 达到了1000多万方,完 全达到了供水的要求。 为了补给施工期间经十 东路附近片区的缺水, 11日起狼猫山水库开始 供水,第一天能达到1万 多方。等到13日停水,狼 猫山水库将每日稳定供 给2万方水。

记者了解到,狼猫哲了解到,狼猫哲人水库的供水范围包括水龙围包括东路两侧以及奥体片区。市侧以及奥体片区。市场管网前经过了消毒等各种工序,水质有保障。



为了应对13日4时至15日12时的城北大停水,济南市第四人民医院门诊部专门购买了16个大塑料桶备水。在停水及降压范围内的众多单位和居民家庭,也都纷纷把各种容器派上用场,尽最大可能储存自来水。 本报记者 赵伟 摄

更多报道详见C02版



10日晚,交警在经十路上对过往车辆进行检查。 本报记者 徐延春 摄

编辑: 吕华远 美编: 牛长婧 组版: 秦 川

查酒驾再掀整治风暴

## 21 名无证和醉酒司机被拘

本报9月11日讯(记者 杜洪雷)9月10日,全国创建交通秩序示范公路暨机动车涉牌涉证违法行为专项整治集中统一行动日,也是整治酒后驾驶统一行动日。当天,济南市交警部门在全市范围内再次掀起酒后驾驶、机动车涉牌涉证违法行为专项整治风暴。

当天,酒驾整治行动时间为13时至15时、20时至24时。交警部门根据辖区酒店、酒吧、餐厅等消费娱乐场所的分布情

况,全市设点,在酒后驾驶易发路段,全天候保持对酒后驾驶交通违法行为的高压严管态势。

20时30分许,记者跟随历下区交警在泉城公园北门处检查酒驾。此处 是顺河高架路经十路的 下口,很多车辆从此处进 人经十路。交警们一边检 查从高架路上下来的车, 一边检查经十路上的车 辆。

与此同时,交警部门 积极会同各分局、治安、刑 侦、巡警等警种深入城郊 接合部、大型公共停车场、二手车交易市场等重点区域进行拉网式检查,集中查处假牌、套牌、挪用号牌、使用伪造及变造机动车牌证、无牌无证、不按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌等机动车涉牌涉证违法行为。

交警部门还对路边停车区域、居民小区等进行了集中检查。对有假牌、套牌嫌疑的车辆,利用机动车查询系统进行查询比对,当场进行取证。对在居民小区发现的违规车辆进

行守候拦截或及时通知车 主进行处理。

9月10日,交警部 门还组织开展了全市大 货车、渣土车交通违法 集中整治行动,从严查 处大货车、渣土车交通 违法行为。

行动当日,交警部门 共出动警力1000余人次、 警车200余辆次,查处各 类交通违法2500余起,其 中涉牌涉证违法69起、酒 后驾驶41起、醉酒驾驶7 起,当日行政拘留无证和 醉酒驾驶人员21人。